



За невыплату заработной платы перед судом предстанет частный предприниматель

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя 40-летней Екатерины Куликовой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, злоумышленница, занимавшаяся производством и торговлей молочной продукцией, имея на счету денежные средства на сумму свыше 3 миллионов рублей, из корыстной и иной личной заинтересованности в период с ноября 2009 года по июль 2010 года не выплатила заработную плату 41 работнику, заключившими с ней трудовые договоры. Общая сумма задолженности превысила 1,5 миллиона рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/634386>